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agol o > 0.
Ernopévoc P(AN B) > 1 dtono. Apa ta A, B dev eivar acuufifoaota.
A. Agol s =7 (1 —T) xou P(A) =T Yo éyovye:

S = P(A) -~ (PA) &
16 (P(A))* —16P(A) +3 =0
Advovtag ) deutepoBdiupia e&lowon éyouye 6Tt P(A) = i f ot P(A) = Z
‘Opwc av P(A) = i Vo efvar P(A)=1—P(A)=1— i = 2,
eve av P(A) = Z Yo etvon P(A)=1—-P(A)=1— Z = g
1

xot ol P(A) < P(A") Yo eivar P(A) = 1

H eZiowon 2% — z + P(AU B) = 0 Yo éyet dlaxpivouca
A=(-12-4-1-P(ANB) =1—4P(ANB)

Tevixd woyler 61t ANB C A, onéte P(ANB) < P(A)
Iood0vapa entouévwe €youpe:

P(AmB)§i<:>4P(AmB)§1<:>1—4P(AﬂB)ZO@AEO

Enopévoc 1 e€iowon éyel mpaypatixés pitlec.





